



Глава Минсвязи ознакомился с экспозицией Народного историко-краеведческого музея в Новоселках

Посещая Дзержинский район Министр связи и информатизации Константин Шульган ознакомился с экспозицией Народного историко-краеведческого музея «История села Великие Новоселки».

Музей, расположенный в здании Новоселковской школы, открытый 19 апреля 1969 года, уже 55 лет сохраняет и представляет богатое наследие региона.

Министр был глубоко впечатлен увиденным и отметил важность работы людей, которые с энтузиазмом занимаются сохранением истории.

«Такие инициативы позволяют школьникам не только узнать о прошлом своего края, но и гордиться им. А сохранение культурного наследия особенно актуально в современном мире», — подчеркнул Шульган.

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/glava-minsvyazi-oznakomilsya-s-ekspoziciey-narodnogo-istoriko-kraevedcheskogo-muzeya-v-novoselkakh>